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COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 20/21-11-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FLOCCARI STEFANO (GSDP ZAGAROLO RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
SANGINETO GAETANO (SIDEL INF.LAGONEGRO PZ) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7 fino tutto il 2 dicembre 2010 per aver tenuto un comportamento 
gravemente irrispettoso nei confronti degli arbitri a fine gara, nella sua funzione di dirigente 
addetto all’arbitro. 
 
DIFFIDATI 
D’AURIA ANTONIO (POL.PALL.TERRACINA LT) per comportamento irrispettoso nei 
confronti del 2°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
CIAMPA LUIGI (JUMBOFFICE FIRENZE) 
 
AMMONITI 
ALBERTI GIANLUCA (ENJOY GRANZINELLA BO) per comportamento irridente nei 
confronti della coppia arbitrale a fine gara, (2 penalità). 
PELLEGRINO CESARE (PUBLIEMME GRAUP PIZZ.VV) 
VECCHI RICCARDO (NATIONAL VILLADORO MO) 
ROMITO GIULIO (TICOMM ARGENTIA MI) 
MARANO FABRIZIO (GE.KI PAOLA CS) 
STEFANO GABRIELE – PAZZAGLI LORENZO (JUMBOFFICE FIRENZE) 
SPIGA CHRISTIAN (PALL.QUARTUCCIU CA) 
CHIAPPINI NICOLA (LEGNAMIPAOLO ORVIETO TR) 
SGUEGLIA EDUARDO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) 
SALZOTTI DEDERICO (BASSILICHI CUS SIENA) 
MAZZOTTA MARCO (COMER V.IGLESIAS CA) 
STOMEO SALVATORE (FILANTO CASARANO LE) per plateali proteste nei confronti del 
direttore di gara durante il 3°set. 
RUSSINO FLAVIO (TECNIMONT KT ARVALIA RM) 
SPORTELLI VITO LEONARDO (TRIVIANUM TRIGGIANO BA) 
ROSSI ALESSANDRO (PALL.SARONNO VA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALLAVOLO QUARTUCCIU CA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina, plurirecidiva. 
SOTTOMARINA CHIOGGIA VE – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale durante la gara. 



 
 
 
 
 
ZAR BY FORMENTI MI – Richiamo per irregolarità e scarsa visibilità delle linee del 
campo. 
ALPIFIN BELLUNO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale. 
ELPRAL ARS ET LABOR AV – Multa di € 80,00 per avere il pubblico sostenitore 
reiteratamente offeso la coppia arbitrale nel corso della gara. 
POL.PALL.TERRACINA LT – Multa di € 170,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso e minacciato la coppia arbitrale nel corso della gara. 
SIDEL INF.LAGONEGRO PZ – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 25 novembre 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


